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ZÁRÓNYILATKOZAT 
A Nyugat‐Európai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége (NYEOMSZSZ) 2018. május 
4-én tartotta rendes évi közgyűlését a portugáliai Fatimában. 

A magyar országgyűlési választások győzteseinek jókívánságait fejezte ki a közgyűlés. 
Reméljük, az új országgyűlés az összmagyarság érdekét szem előtt tartva végzi munkáját. 

Potápi Árpád János államtitkár ismertette a Nemzetpolitikai Államtitkárság nyugat-európai 
magyarsággal kapcsolatos eredményeit, célkitűzéseit, és köszönetét fejezte ki a 
NYEOMSZSZ-nak a nemzetpolitikai stratégia kialakításában az együtt gondolkodásért. 
Kiemelte, az országgyűlési választásokon a NYEOMSZSZ sokat segített a regisztrációban és 
megköszönte mindenkinek a részvételt.  

Semjén Zsolt miniszterelnökhelyettes üdvözletét Csallóközi Zoltán főtanácsadó adta át, aki 
bíztatta a jelenlévőket a magyar nemzetet érő támadások elleni fellépésre. 

A közgyűlés meghallgatta az elnökség és a tizenöt országos szervezet színes, sokrétű éves 
beszámolóját. 

A NYEOMSZSZ üdvözölte a FUEN Minority Safe Pack sikeres aláírás-gyűjtő 
kezdeményezését, mely az európai őshonos kisebbségek jogi helyzetének megoldását kéri az 
Európai Parlamentben. 

A portugáliai tagszervezet javaslatára a közgyűlés erkölcsileg támogatja a Világ- és szellemi 
örökségi övezet megteremtését a Fatima-i Magyar Keresztút és Kálvária területén, és a 
Fatimai Magyar Kálvária Testvériségének létrejöttét, valamint a helyi tagszervezetek 
figyelmébe ajánlja ezek terjesztését és felkarolását.  

A diaszpórában élő magyar ifjúság nemzettudatát erősítő konferencia megszervezéséről 
döntött a közgyűlés, amelynek célja, hogy a magyar szellemben nevelkedett nyugati fiatalok 
gyermekei is megmaradjanak a magyar nemzet számára. 

A közgyűlés kéri a Magyar Országgyűlést, teremtse meg a jogi keretét annak, hogy a 
Magyarországon kívüli magyarság a Magyar Országgyűlésben képviseltethesse magát. 

A kormány, amennyiben az Európai Parlamenti választásokon a nyugati-európai magyarság 
számára képviseletet biztosít, kérjük, vegye figyelembe a NYEOMSZSZ véleményét is. 

A közgyűlés kéri a magyar kormányt, a külképviseleteinek és a helyi magyar közösségek 
közötti harmonikus együttműködés érdekében tisztázza megbízottjainak a feladatkörét. 

Fatima, 2018. május 4. 
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